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Petr Hannig: Ztracená láska
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Proč jsou někdy mladí, narození v devadesátých letech či

později, tak citově vyprázdnění? Protože rodiče v jejich

nejútlejším věku neměli čas na sebe navzájem. Nejlepším

citovou výchovou dítěte je, když cítí lásku ve vztahu svých

rodičů. To znamená lásku otce k matce a matky k otcovi.

Tyto paprsky všeobjímající rodinné pohody nejvíce formují

duši malého človíčka.

Dnes, v druhý svátek vánoční, na svátek prvního křesťanského

mučedníka, svatého Štěpána, nechci psát prvoplánově o politice.

Svatý Štěpán nezapřel svou víru a hrdě šel na smrt. Uvědomme si, že

je maďarským národním světcem. A jakoby to bylo národní

předurčení, přes všechny ústrky ze strany Evropské unie, a dokonce i

za cenu toho, že nebude dostávat dotace, se současné Maďarsko

odmítá řídit ideologií popírající všechna historická i přírodní
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pravidla. Bylo by asi nemyslitelné, kdyby tam nějaká kandidátka na

prezidentku prohlásila, že si občané budou muset zvykat na to, že

existuje více pohlaví než dvě.

Zdá se mi, že je v poslední době činěn obrovský tlak na rozbití

tradiční rodiny. Aby byla v podstatě vytlačena z rodinné atmosféry

přirozená láska mezi rodiči, která nejenomže formuje duši dítěte, ale

která vede přirozeně i ke zdravému sexu, z kterého zase vzniká nový,

požehnaný život. Partneři, kteří sdílejí společný život, nemají dnes

kvůli problémům s narůstajícími cenami energií a všeho možného,

vůbec pomyšlení na nějaký, z upřímné lásky vyvěrající sex.

Nanejvýš se i toto velice intimní sblížení plánuje jako třeba nějaký

mítink ve firmě. Například. V úterý od 21.30 do 22.30, mladý muži,

žádné prodlévání u počítače, máš vykonávat svou manželskou

povinnost. Láska se ovšem z takového vztahu vytrácí, ale

zaplaťpánbu, že to funguje alespoň takto. Někde se vytratilo i to, a

partneři žijí vedle sebe naprosto bez fyzického kontaktu. Takové

manželství obvykle končí a partneři si nacházejí někoho jiného,

přičemž doufají, že jinde najdou ten správný vztah. A pokud

v takovém nestabilním vztahu vyrůstají děti, jak mohou potom

v životě najít ten správný recept na manželské soužití. Člověk se řídí

vzory. A vzory současného člověka, jsou vyprázdněné vztahy různých

celebrit, jejichž partnerské vztahy se střídají častěji než roční období.

A přece život v rodině, kde se rodiče mají rádi, je ten největší a

nejzdravější vánoční dárek pro dítě. Vzbuzuje totiž pocit bezpečí.

Někdy se ovšem péče o dítě bere jako to prvotní a jedině důležité v

partnerském vztahu. A všechno se točí kolem dítěte a na vzájemný

partnerský vztah rodičů nezbývá čas. Potom se ovšem ze vztahu

vytrácí láska. A láska u mladých partnerů, kteří jsou zároveň rodiči,

potřebuje, tak jako květinka, vláhu a sluce. Potřebuje sex. Manželský,

partnerský sex. Sex vyvěrající z lásky. A když už nezbývá na sex z

různých důvodů čas, nebo když nemoc jednoho z partnerů sex

neumožňuje, tak jsou důležité doteky. Láskyplné pohlazení je někdy

naprosto plnohodnotnou náhražkou partnerského sexu. A tím
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nemyslím erotické doteky, tím myslím doteky vyvěrající z hluboké a

upřímné lásky, což je ten nejúčinnější lék na různé stresy a problémy

každodenního života.

V současné době je však velmi těžké najít správného partnera.

Mnoho starších lidí žije samo. Ale i na to existuje lék. Člověk si nesmí

ze své samoty zoufat. Pokud nemá partnera, tak může najít

uspokojení v četbě a ve schopnosti udělat si ze své samoty kladnou

záležitost. Jednou se ptali novináři celoživotního starého mládence

Josefa Kemra, jestli mu není smutno, když je sám, a on jim

odpověděl: »Já nejsem sám. Já jsem sám se sebou.« Tak tolik

vánoční, až na jeden odstavec nepolitické rozjímání. A hledejme

všichni to, co se vytrácí. Lásku v tom pravém slova smyslu.

A k rozjímání patří i hudba. Když mi bylo 21 let, tak jsem napsal pro

Vaška Neckáře a Helenu Vondráčkovou vánoční píseň Koledníci,

kterou jsem s nimi a se svým prvním profesionálním orchestrem

Pastýři (pastýř kráčí vždy mimo stádo), kde hráli pozdější hvězdy,

například na baskytaru Karel Vágner, natočil v rádiu v roce 1967.

Watch Video At: https://youtu.be/BfHdkkKrpL4

A na závěr článku bych chtěl přehrát slavnou vánoční píseň

v provedení Andrei Bocelliho.

https://youtu.be/BfHdkkKrpL4
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Watch Video At: https://youtu.be/okyzEnO7g3c

Tak vám, moji přátelé, kteří čtete má rozjímání nad různými aspekty

života a politiky, přeji krásné prožití zbytku vánoční doby a vše

nejlepší v novém roce.

Petr Hannig, předseda politické strany Rozumní a bývalý

prezidentský kandidát

Sdílet:
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